

今天仍有雨,下半周将重回20℃+



连续阴雨、气温下降,市民穿着厚衣服出行 现代快报/现代+记者 徐洋摄

现代快报讯(记者 徐红艳)江苏刚刚过去的这个双休日,雨水成为关键词。新的一周阳光不会立即“上岗”。3月25日和27日全省分别还有降水过程,连续的阴雨天气,导致气温徘徊不前,未来几天气温将来回波动。好在周中后期晴好回温重新启程,春天的脚步也将加速。

根据气象部门统计,3月23日08时-24日08时,全省均出现降水天气,24日夜里有南京遭遇雷暴大风强对流天气,短时强降水显著。总体看,省内沿淮地区雨量较大,降水量前三位都在淮安,分别是洪泽老子山镇100.2毫米,盱眙淮河镇明祖陵村96.9毫米,盱眙管仲镇95.3毫米。受到冷空气和降水打压,气温也暂时回落,24日午后,除东南角在17~19℃左右,其他地区都在12~16℃的样子。最近气温主打一个多变,请大家及时关注预报,合理穿衣。

新的一周,雨水继续“滞留”。24日夜里有到25日白天依旧有降水,全省阴有阵雨或雷雨,雨量:江淮之间南部和沿江地区大雨,局部暴雨,其他地区中雨。25日夜里有小雨并渐止转阴,26日白天阴转多云。27日白天淮河以南地区阴有小雨,其他地区阴。

根据省气象台预报,25日和27日分别有一次降水过程,其余时段以云系变化为主。受气旋影响,25日到26日风力较大:陆上最大风力5~6级,江河湖库及连云港海区7级,盐城和南通海区8~9级。逐日来看,25日全省阴有阵雨

或雷雨,东部局部地区雨量中等;26日全省阴转多云;27日白天全省多云转阴,夜里淮河以南地区阴有小雨,其他地区阴;28日全省多云到晴;29-30日全省晴到多云;31日全省多云。

受雨水影响,气温总体较为低迷,最高温大都在“1”字头,早晚气温也逐次跌至个位数。25日最高温度:东南部地区22~23℃,东北部地区10~11℃,其他地区14℃左右;最低温度:淮北地区7~8℃,苏南地区12~13℃,其他地区10℃左右。26日最高温度:全省16~17℃;最低温度:淮北地区4℃左右,沿江和苏南地区8~9℃,其他地区6℃左右。27日最高温度:苏南地区16~17℃,其他地区14℃左右;最低温度:东部地区5~6℃,其他地区9℃左右。

好消息是,周中后期随着天气好转,气温呈上升趋势,3月28-31日全省最高气温将升至20℃以上。也就是说,本周末主打晴暖,没来得及的出游可以安排上了。

南京三日天气

今天 白天阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨到暴雨,夜里阵雨渐止转阴天 偏北风5到6级,有雷雨时短时阵风7到8级 11~15℃
明天 多云 西北风转东南风4级左右 7~18℃
后天 白天阴有阵雨,夜里阴转多云,东南风4到5级,9~16℃

泪目

烈士与家人76年后跨时空“相见”

“二叔,70多年了,今天我们终于找到你了。”3月22日,在山东泰安革命烈士陵园内,74岁的连云港东海人兰怀兵,跪在叔叔的墓碑前失声痛哭。这一刻,时空仿佛被打破,亲情的纽带跨越了生死界限。这一场跨越时空的“相见”,让他们足足等了76年。

通讯员 孙晓璐 张童发 陆纯纯
现代快报/现代+记者 王晓宇

►兰怀兵轻轻擦拭叔叔的墓碑
通讯员供图



兰怀兵的二叔蓝天玉烈士是华东野战军某部特务连战士,1923年出生于连云港市东海县石榴镇东榴村,1944年参加革命。1948年,蓝天玉在山东省泰安光荣牺牲,时年25岁。蓝天玉原名兰立胜,因当年执行特殊任务,改名换姓为蓝天玉,正是这一次简单地化名,让他与家人整整错过了76年。

从连云港东海到山东省泰安,300多公里,却阻断了兰怀兵这对叔侄70多年。“小时候听父母亲说过,二叔参军后回来过一次,以后就再也没有回来。”而如今,兰怀兵已是两鬓斑白的老人。

因为牺牲时还未成家,蓝天玉烈士没有后代,但这么多年,包括兰怀兵在内的多名亲人始终没有放弃过对他的寻找。他们四处奔波,走访当地的老人和相关部门,前往蓝天玉曾经战斗过的地方,搜集相关的线索和事迹,只希望

能够找到他的安息之地,向他表达深深的思念和敬意。

2023年年底,一名志愿者提供的信息显示,东海县烈士蓝天(兰)天玉烈士墓位于山东泰安革命烈士陵园,1948年牺牲在山东省泰安市。

得到这一信息,东海县退役军人事务局优抚科科长邹圣来马上联系泰安市革命烈士陵园的工作人员并去函进行信息核实。同时,联系全县各乡镇退役军人服务站进行查找、信息确认,通过查阅东海县志1994版英名录记载,确认蓝天(兰)天玉烈士属于今东海县石榴街道东榴村人,原名应该叫兰立胜。

石榴街道退役军人服务站站长刘福来得到第一手资料后,立即进村展开调查和访问,由于年代久远,经过多方查找终于在一周后找到了蓝天玉的亲侄兰怀兵,一听到找到了自己的二叔,兰

怀兵老泪纵横,连声道谢。

3月22日一大早,东海县退役军人事务局、石榴街道退役军人服务站工作人员和烈士蓝天玉的三位亲属踏上寻亲路,来到泰安革命烈士陵园。

一进陵园,蓝天玉烈士的侄子兰怀兵和两位侄孙就湿润了眼眶,急切地走到他的墓碑前,他们献上鲜花,跪在墓碑前祭拜长辈,诉说这些年的思念之情。

“这一场跨越时空的‘相见’,不仅是对烈士的敬仰和缅怀,更是对家属的慰藉。这让我们深刻感受到,无论时间过去多久,亲情和思念的力量都是无法被磨灭的。接下来,我们寻亲小组将携手退役军人事务部门,继续为尚未找到亲人的烈士找寻家人。希望经过我们大家的一起努力,可以见证更多的‘重逢’。”东海县退役军人事务局局长孙健感慨地说。

感动

盐城五旬民警狂游800米救人

“要不要报警啊?”“我就是民警,你先抢救他,我不碍事!”这是盐城市亭湖区民警孙海威下河救人上船后的第一句话,然后虚脱地瘫在船上。现代快报记者了解到,今年51岁的孙海威是毓龙派出所副所长。目前,跳河轻生的男子已经脱离危险。

3月19日中午12时35分许,盐城市公安局亭湖分局毓龙派出所接到指挥中心指令,城北大桥有一男子情绪激动,有跳河倾向。民警孙海威迅速赶往现场,并联系“119”“120”协同救援。

到达现场后,孙海威发现男子坐在河道栏杆外侧,情绪非常激动,情况十分危急。当民警一

边疏散周围群众,一边暖心劝导男子时,该男子不听劝导,扑通一声跳进水中。由于水流速度快,身着羽绒服的男子很快顺水漂移到桥的另一侧。

“快!快!”时间就是生命,来不及多想,民警孙海威迅速脱掉外衣外裤,套上救生衣,一个箭步,奋力一跃,加快速度朝着男子游去。100米、200米……800米,终于游到男子身边。此时男子意识已经开始模糊,孙海威一手托住他的脑袋,一手往岸边游,由于消耗体力比较大,游了一两分钟后,还是被水流带着往下游漂去。

紧要关头,一艘正在执行新洋港河道清理作业的保洁船经过,

发现有人呼救后,立刻加大马力向落水位置驶去。在4名船员合力下,在水里的两人成功获救。“先别管我,快看看他怎么样!”上船后,孙海威急促地说道。

“这么冷的天,漂了那么远,这民警奋不顾身的行为值得敬佩!”在场的群众纷纷称赞。“我看他跳下去了,脑子里就只想着赶紧救人,身为一名人民警察,冲锋上前是我的本能。”孙海威说。

现代快报记者了解到,孙海威一直扎根基层,是一名经验丰富的老警察。因救援送医及时,目前轻生男子已无大碍。

通讯员 潘霖
现代快报/现代+记者 姜振军

相关新闻

大地磁暴预警!这两天请注意

记者从中国气象局了解到,3月24日、25日和26日三天,将出现地磁活动,其中3月25日可能发生中等以上地磁暴甚至大地磁暴,预计地磁活动将持续到26日。

在此影响之下,空间站可能因大气拖拽造成轨道高度下降,卫星导航设备的定位误差增大,航空飞行将面临通信环境变差和跨极区辐射的双重风险,对于公众,尤其是信鸽玩家和极光爱好者,未来几天要时刻注意空间天气信息。

此次日冕物质抛射(CME)过程发生的位置几乎正对地球,因此从地球看去,喷发物形成一个圆面,也就是以往我们提到的“全晕”。此类爆发活动喷出的太阳物质相对地球速度快、覆盖度高,可能引起比较强的地磁活动。从大家观看极光演出的角度来说,极光爱好者将看到美丽的景象,而从另一个角度,对于广大的信鸽玩家,未来几天要尽量减少不良天气条件下以及远距离的放飞活动。

据央视新闻客户端

天天出彩

体彩7位数(24042期)		
中奖号码:4480229		
奖级	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元

体彩排列3(24074期)		
中奖号码:629		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1506注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	5003注	173元

体彩7星彩(24032期)		
中奖号码:756957+4		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	5000000元

体彩排列5(24074期)		
中奖号码:62952		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	158注	100000元

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

祝福

恭祝 梅海雷 & 梅梦云夫妇喜提新房! 新房入住喜事多,生活幸福永不止!

遗失

遗失 中北的士公司苏AD47083 吴红海曝光押金5000元,单据号0017913,特此声明作废。
遗失 江斌人民警察证(警号:215428),声明作废。
遗失 金佑星退役军人优待证,卡号:

6214724301000735348,声明作废。
遗失 南京优县装饰设计工程有限公司公章,声明作废。

公告

减资公告 根据2024年01月15日股东会决议,南京南江春农业生态科技发展有限公司拟将注册资本从5020万元减至1200万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。联系人:徐道海,13505199930。公告日期:2024年01月15日